

考官的印象

哎呀，又是互击……

【实技展示过程】

这一组是由28号和30号考生进行的五段模拟，双方从冷静的剑尖博弈开始，在初太刀的对决上两者都是一跃而进的击面，从打击的心态上可谓达到了舍身的要求，但同时击中因而难以划分优劣。随后，虽然28号考生积极地通过步法、甚至表里的变换展开了攻防，但对手30号考生并未为之动摇。而30号考生通过蚕食距离然后打击对手的面和小手，但亦不尽如人意。终局前，双方回到一足一刀距离，再次一跃而进同时击面，局终。

这一组模拟的内容，其共通点为：双方在出手的方式上存在不足。考官们指出：双方都是在实力均衡的状态下出手打击或是在被对方击中，就结果而言，双方都在旗鼓相当的状态下进行硬碰硬，出手的前奏过于

单调。

为此，本轮模拟的考生均未能通过，但双方在姿态、态度、掌握操控、打击等方面并未见明显缺点，仅仅因为未能打出有效一本而功亏一篑，实在令人感到可惜。

【创造对己有利局面的方式】

我们并不是在“对己有利局面出现前忍耐，而更应该尽可能主动创造该局面”。而方法已经隐含在考官们的点评内容中。“攻防博弈上必须打出有效一本的要求”。一旦对手出现破绽就应进行针对性打击，未出现破绽时就在气势抗衡上丝毫不示弱，以此威压对手，并在对手进退两难的瞬间实施打击。如果对手意图先发制人，我们便加以压制。那些贸然出手的打击，以及那些尚未

